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A kecskeméti Virágbirodalom

Immár ötödik éve nyitja meg kapuit a kecskeméti városháza díszudvarában � minden évben más szakrális üzenettel � a

rózsakert. A részben máltai kezdeményezésre, több szervezet összefogásával megvalósuló kiállítás idén a Virágbirodalom

nevet kapta. 

A kecskeméti városháza díszudvarában 2007 óta minden évben más szakrális üzenettel – rózsakertet alakítanak ki-. Elsõ alkalommal

Árpádházi Szent Erzsébet születésének 800 éves évfordulóján, a történelmi egyházak összefogásával, a Magyar Máltai

Szeretetszolgálat kecskeméti szervezete, a Keresztény Értelmiségek Szövetsége helyi csoportja, a Nõk a Nemzet Jövõjéért

Egyesület, és a virág és rózsakultúra iránt elkötelezett kertészek együttmûködésével született meg  „Szent Erzsébet rózsakertje”.

Idén a teremtett világ szépségei „Virágbiradolom” címmel jelenítõdtek meg. Rózsák, liliomok, begóniák, és megannyi ezer virág

pompázik a kecskeméti Városháza udvarán. A kísérõ programok ismét változatosak: „Élet-korok-színek” címmel stílus-tanácsadást

kaphatnak a hölgyek, kérésre kedves üzenetet visz ki a „Birodalmi Rózsafutár”, de a rózsaszépségverseny, és rózsahölgyek

köszöntése sem maradhat el. Ismét lesz Csipkerózsikák és Kishercegek találkozója, és aki néhány percet áldoz a nyugalomra, zenés

énekes áhítaton vehet részt.

A belépõk között sok külföldi vendég is akad, többen készítenek emlékezetes fotót a virágok mellett, szombatonként esküvõi párok

tesznek egy sétát, mert szinte mindenkit megihlet a természetes szépség varázsa.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat helyi csoportja az ötlettõl a megvalósításig jelen van a  kiállításon. Azoknak a munkatársaknak,

akik minden nap nagy érzelmi terhekkel, a szegénységgel és nyomorúsággal találkoznak, kimerítõ munkájuk mellett különösen erõt

és felfrissülést adhat az efféle rendezvényeken történõ önkéntes szolgálat.

Az idei rendezvény fõvédnökei: Zombor Gábor Kecskemét város polgármestere, Hoffmann Rózsa, oktatásért felelõs államtitkár,

védnökök: Horváth Zsolt országgyûlési képviselõ (Fidesz), Jeney Gábor plébános atya, és Kovács Miklósné Molnár Ilona, a

Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal fõigazgatója.
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